
 
 

 
 

TURUN JA KAARINAN 

SEURAKUNTAYHTYMÄ  

HAUTAUKSIIN LIITTYVÄT  

MAKSUT 2026  

 

Haudan lunastus € 

(hautaoikeus 

25 vuotta) 

 
  

Hautauspalvelu € 

(Haudan 

avaus, peitto ja  

kunnostus) 

 
 

Tuhkaus € 

 

 

 

 

Haudan  

perushoito € 

1 v 

 

 

 

  

Haudan  

perushoito 

10 v € 

(hintaan lisätään 

kiven 

hoitomaksu) 

  

Haudan 

perushoito 

25 v € 

(hintaan lisätään 

kiven hoitomaksu) 

 

NURMIHAUTA-ALUEET 

 

Arkkuhauta, matala (1 sija)  

- turkulaiset ja kaarinalaiset 

- ulkopaikkakuntalaiset 

 

Arkkuhauta, normaali syvyys (2 sijaa) 

- turkulaiset ja kaarinalaiset 

- ulkopaikkakuntalaiset 

 

Uurnahauta  

- turkulaiset ja kaarinalaiset 

- ulkopaikkakuntalaiset 

 

Tuhkahauta (sis. kivi ja 25 vuoden hoito) 

- turkulaiset ja kaarinalaiset 

- ulkopaikkakuntalaiset 

 

 

KUMPUHAUTA-ALUE 

 

Arkkuhauta, normaali syvyys (2 sijaa) 

-turkulaiset ja kaarinalaiset 

-ulkopaikkakuntalaiset 

 

Uurnahauta (arkkuhaudan kokoinen) 

- turkulaiset ja kaarinalaiset 

- ulkopaikkakuntalaiset 

 

Uurnahauta (pienet) 

Nurmihauta-alueen uurnahautojen hintojen mukaan 

 

 

MUISTOLEHDOT  

- turkulaiset ja kaarinalaiset 

- ulkopaikkakuntalaiset 

 

 

METSÄHAUTA-ALUE uurna- /tuhkah. 4 (2)paikk. 

- turkulaiset ja kaarinalaiset 

- ulkopaikkakuntalaiset 
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HAUTOJEN LUNASTUS 

 

Kumpuhauta-alueelta luovutetaan vain uusia uurnahautoja. Nämä ovat pääosin arkkuhaudan 

kokoisia, jolloin myös hautojen hoitohinnat ovat arkkuhaudan hoitohintojen mukaiset. Kumpu-

hauta-alueelta sekä Katariinan, Maarian, Kuusiston, Piikkiön ja Kakskerran ns. kirkkomailta eli 

vanhimmilta osilta luovutetaan hautapaikkoja vain ev.lut. seurakuntien jäsenille. 

 

Mikäli maaperäolosuhteiden takia tietylle alueelle hautauksia ei voida suorittaa kahteen syvyyteen, 

peritään 60 % vahvistetuista lunastushinnoista.  

Mahdollisesti luovutettavasta arkkuhaudan toisesta rinnakkaispaikasta peritään 1,5-kertainen 

maksu. 

 

Haudan hallintaoikeutta on mahdollista jatkaa vähintään 10 ja enintään 25 vuoden päähän. Hallinta-

aikaa tulee olla jäljellä uurnahautauksessa vähintään 15 vuotta ja arkkuhautauksessa vähintään 20 

vuotta. Vuoden pidennyksen hinta on 20 €/v arkkuhaudasta ja 12 €/v uurnahaudasta.  

 

Turun hautausmaalta luovutetaan veloituksetta lastenhautoja turkulaisille ja kaarinalaisille.  

Tällaisen arkkuhaudan koko on 0,8 m x 1,25 m. Haudan hautaoikeus on 20 vuotta eikä sitä voi 

jatkaa.  

 

Niille henkilöille, joille on annettu joko rintamasotilas-, rintamapalvelus-, rintama- tai 

miinanraivaajatunnus ja jotka kuollessaan olivat kirjoilla Turussa tai Kaarinassa, annetaan 

veloituksetta yksi hauta. Em. vainajien hautaamisen yhteydessä ei peritä tavanomaisia hautaus- eikä 

tuhkausmaksuja. 

Em. oikeudet annetaan myös henkilöille, joiden osalta voidaan viranomaisen antamalla todistuksella 

osoittaa, että he olisivat olleet oikeutettuja saamaan jonkin mainituista tunnuksista. Etu annetaan, 

mikäli henkilö on ollut kirjoilla Turussa tai Kaarinassa kuolinvuonnaan. Pyyntö etujen 

käyttämisestä on tarvittavine todistuksineen tai selvityksin siitä, että asia on vireillä, esitettävä 

hautauksen järjestelyn yhteydessä. 

 

 

HAUTOJEN LUOKITUS  

 

Kumpuhauta-alueeseen kuuluu Turun Vanha hautausmaa (V-alue) sekä Turun hautausmaan 

korttelit U.1A, U.1.4, U.1.5 ja U.1.6. 

 

Nurmihauta-alueisiin kuuluvat Turun hautausmaan muut alueet, Katariinan, Kuusiston, Maarian, 

Kärsämäen, Kakskerran, Paattisten ja Piikkiön hautausmaat sekä Maarian kirkkomaa. 

 

Metsähautausalue sijaitsee Kärsämäen hautausmaalla. 

 

 

MUISTOLEHTOJEN NIMILAATAT 

 

Mikäli haluaa nimen muistolehtoon, veloitetaan yhteismuistomerkin osuudesta 100 € 25 vuoden 

ajalta (Kärsämäen metsähauta-alue 50 €). Lisäksi veloitetaan 50 € nimilaatasta. Lasten 

muistolehdon laatta 180 €. Hinnat eivät sisällä laatan kaiverrusta eikä kiinnitystä. Piikkiön 

muistolehdon ja Kärsämäen muistolehdon nimilaatat on hankittava seurakuntien nimeämistä 

liikkeistä, eikä annettu hinta koske niitä. Laattojen kaiverrus- ja asennuspalvelun tuottavat 

seurakuntayhtymän sopimusyritykset ja hinta vaihtelee hautausmaittain ollen 37–100 €. Turun 

hautausmaan muistolehdossa ei ole nimilaatta -mahdollisuutta.  

 

 



 

 

VAINAJIEN SÄILYTYSMAKSU SEKÄ KAPPELIVUOKRA 

 

Vainajien säilytys kappeleissa ennen siunausta tai jäähyväistilaisuutta on maksutonta, mikäli 

säilytys kestää enintään 3 viikkoa. Tämän ylittävästä tai muusta säilyttämisestä peritään 10 € / 

alkava vrk. 

Ulkopaikkakuntalaisilta ja kirkkoon kuulumattomilta peritään 170 euroa Pyhän Ristin kappelin 

alakappelista ja Maarian kappelista sekä 390 euroa muista kappeleista ja kirkoista. 

 

 

HAUTOJEN HOITO 

 

Haudan hoitovastuu on haudan haltijalla (ei koske tuhkahautoja). Hoitovastuun voi siirtää 

seurakuntayhtymälle, tekemällä sen kanssa hoitosopimus. Perushoito sisältää haudan pinnan hoidon 

(mutta ei kukkia eikä kukkahoitoa). 

Mikäli haudalla on lisäpaikkoja, peritään kultakin lisäpaikalta 30 € perushoitomaksu.  

Perushoidon lisäksi voi ottaa kukkahoidon tai perennahoidon. Kukkahoito ja perennahoito koskevat 

seurakuntayhtymältä hankittujen kukkien ja perennoiden hoitoa. 

Perushoidon ja kukkahoidon voi tilata kerrallaan joko 1, 10 tai 25 vuodeksi. Perus- ja kukkahoidon 

10 ja 25 vuoden sopimuksille annetaan hinnasta alennusta siten, että 10 vuoden hoitohinnassa 

käytetään kertoimena lukua 9 ja 25 vuoden hoitohinnassa lukua 23.  

Hoitotöiden turvallisen toteuttamisen varmistamiseksi 10 ja 25 vuoden sopimuksiin on otettava aina 

muistomerkin ja mahdollisten reunakivien hoito.  Palvelu käsittää hautamuistomerkin ja 

reunakivien oikaisemisen tarvittaessa ja pesun vähintään joka toinen vuosi.  

 

 

HAUTOJEN HOIDON HINNAT 

 

Haudan perushoidon hinnat on esitetty sivun 1 taulukossa. 

    

Muistomerkin hoidon hinta € /10 vuoden jakso (suluissa 25 vuoden jakso): 

 

Pieni muistomerkki (yleensä uurnahauta) alle 35 dm2     50 (125)  

Iso muistomerkki (yleensä arkkuhauta) 36–63 dm2   100 (250)  

Hyvin kookkaat muistomerkit (yli 63 dm) dm kohden      2,00 (5,00)  

Makaavat muistomerkit pienen muistomerkin hinnoin. 

Reunakivet/hautapaikka (uusien tuonti kielletty)     120 (300)  

Reunakivet/2 hautapaikkaa (uusien tuonti kielletty)    150 (375)  

  

Kukkahoidon hinta on 25 € ja lisäksi laskutetaan taimien hinta.  Kukkahoidon edellytyksenä on 

voimassa oleva perushoitosopimus. Kukat asiakas valitsee tarjolla olevasta seurakuntayhtymän 

ryhmäkasvivalikoimasta (yksi kasvilaji ja väri / hauta), taimimäärä vapaasti valittavissa.  

Vaihtoehtona omalle valinnalle on kukkahoitopaketti, jonka hinta on 40 €. Se sisältää kukkahoidon 

ja 3–5 hautausmaan henkilökunnan valitsemaa kukkaa. 

 

Kukkien hinnat (hinta €/kpl/kesä). Tilaus 30.4 mennessä.    

Samettiruusu     3,00  

Kesäbegonia (punainen, valkoinen)     3,00  

Begonia (punainen, keltainen)    6,00  

Mukulabegonia (punainen, valkoinen, keltainen)   6,00  

Liisa (punainen, valkoinen, lila)    6,00  

Pelargonia (punainen, valkoinen)    6,00  

Verenpisara     6,00 

Rungollinen verenpisara (vuokrahinta/kesä, rajoitettu saatavuus) 60,00  

31.5 jälkeen tehtävien kukkatilausten lisämaksu   20,00 

 



 

Toukokuussa tehtyyn tilaukseen lisätään jälkitilausmaksu 20 €. Tällöin myynnissä vain 

kukkahoitopaketti. 

 

Veteraanilehdon uurnahaudalle voi tilata seurakunnan valitsemat kukat hintaan 20 € / kesä (ei muita 

maksuja). 

 

Perannahoidon sopimus voidaan tehdä 10 ja 25 vuoden pituiseksi. Perannahoidon aloitusmaksu 

on 50 € ja hoitomaksu 10 vuodelle 150 € ja 25 vuodelle 375 €. Perennahoidon edellytyksenä on 

voimassa oleva perushoitosopimus. 

 

 

 Esimerkkejä haudan hoidon kokonaishinnoista 

 

Arkkuhauta 1 vuoden sopimus, 5 kesäbegoniaa: 

- perushoito 40 €  

- kukkahoito 25 € 

- 5 kpl taimia 15 € (=5x3) 

Yhteensä 80 € 

 

Arkkuhauta 25 vuoden sopimus, normaali hautakivi, ei reunakiviä, 3 begoniaa 

- perushoito 920 € (=40 € x 23) 

- kukkahoito 575 € (=25 € x 23) 

- taimimaksu 414 € (=3 x 6 € x 23) 

- muistomerkin hoito 250 € 

Yhteensä 2159 € 

 

Uurnahauta 1 m leveä, 10 vuoden sopimus, normaali hautakivi, 2 pelargonia 

- perushoito 360 € (=40 € x 9) 

- kukkahoito 225 € (= 25 € x 9) 

- taimimaksu 108 € (=2 x 6 € x 9) 

- muistomerkin hoito 50 € 

Yhteensä 743 € 

 

Uurnahauta, 1 m leveä 25 vuoden sopimus, normaalin hautakivi, perennat 

- perushoito 920 € (=40 € x 23) 

- perennahoidon aloitusmaksu 50 € 

- perennahoidon hoitomaksu 375 € 

- muistomerkin hoito 125 € 

Yhteensä 1470 € 

 

 

 

KYNTTILÄ- JA KUKKAVIENNIT  

 

Hautakynttilä (”hatullinen” malli)     3,00 € 

Kanerva (Calluna)      5,50 € 

Tulppaaniruukku      3,50 € 

Hyasinttiruukku      4,00 € 

Pääsiäisnarsissi Tete a Tete -ruukku     3,50 €   

Äitienpäiväruusu                         15,00 € 

Vientimaksu/lisämaksu erillistoimituksista                     10,00 € 

Yhteisvientimaksu (pyhäinpäivä, joulu, pääsiäinen, äitienpäivä, isänpäivä)                  5,00 €  

 

 

 



 

 

 

MUUT MAKSUT 

 

MUUT MAKSUT 

• Piikkiön hautausmaalla uurna-alueen valmismuisto-merkki 300,00 € 

 

• Huonokuntoisen nurmihaudan peruskunnostushinta uutta sopimusta tehtäessä 50 € 

   / hautapaikka. 

 

• Tilaajaan teettämä muutos tai peruskunnostus hautaan 50 € / m2. Ei sisällä hauta- eikä 

reunakivien oikaisua tai peruspuhdistusta. Pienin veloitus 50 €. 

    

• Turun hautausmaan uurnalehdon ja Maarian kirkkomaan vanhojen sopimusten 

   istutusalueen hoitohinta 28 € / vuosi. 

 

• Tuhkan sirottelu turku- ja kaarinalainen 50 €, ulkopaikkakuntalainen 100 € 

 

• Toimistotyö haudan hallinta- tai hoitosopimukseen tehtävästä muutoksesta, sukutietojen 

hakeminen (ei koske sopimusten jatkamista tai laajentamista), 60 € /alkava tunti. 

 

 

 

MUUTA HUOMIOITAVAA 

 

Turun hautausmaalla ja Maarian kirkkomaalla on alueita, joissa haudalle on pakollisena otettava 

seurakuntayhtymältä koko hallinta-ajan kestävä perushoito ja kivenhoito. 

  

Katariinan uudella tuhkahauta-alueella haudan hoito sisältyy haudan lunastushintaan. 

 

Muiden uskontokuntien hautausmailla käytetään kumpuhauta-alueen hintoja. 

 

 

 


